

Activate your Drive Away Insurance and receive a £75 contribution towards Audi Car Insurance

Offer available 1st April - 31st May 2025

Cover is subject to meeting the eligibility criteria for an Audi Car Insurance policy, underwritten by U K Insurance Limited.



Call 0345 877 6236 to activate your five day Drive Away Insurance

In order to activate your complimentary five day Drive Away Insurance, your Audi Centre will provide you with the following details. Cover is subject to eligibility – to check your eligibility, visit **insurewithaudi.co.uk/driveaway**

Lines are open 8am – 8pm Monday to Friday and 9am – 5pm Saturday.

Registration number: Centre number: Vehicle collection date:

Fancy driving off with £75 towards your annual insurance?

When you activate your Drive Away Insurance, we'll give you £75 towards the price of your annual policy. Your £75 contribution will be applied automatically to your quote and will be valid for 30 days. If you're an existing Audi Car Insurance customer and your renewal is due within 30 days following the collection of your new car, please give us a call on **0345 877 6236** to redeem your £75 contribution against your renewal premium.

For more information about Audi Car Insurance, please visit: insurewithaudi.co.uk/car-insurance

For full terms and conditions relating to this contribution offer, please visit: **insurewithaudi.co.uk/contribution**

Important Information: £75 contribution offer is available for customers activating Drive Away cover between 01/04/2025 and 31/05/2025. Offer can only be redeemed once and cannot be applied to a telematics product. For existing Audi Car Insurance customers it will be applied to their next renewal premium if this is due within 30 days of vehicle collection. All annual Audi Car Insurance policies for vehicles valued at £75,000 and over are subject to an additional security device being fitted. The cost of device and fitting is not included in the offer. Audi Car Insurance is provided and underwritten by U K Insurance Limited. Calls may be recorded. Audi Financial Services is a trading name of Volkswagen Financial Services (UK) Limited ("VWFS UK"). Registered office: Brunswick Court, Yeomans Drive, Blakelands, Milton Keynes MK14 5LR. Registered in England and Wales No. 2835230. VWFS UK is authorised and regulated by the Financial Conduct Authority. VWFS UK and U K Insurance Limited are not part of the same corporate group.